



Telemark Travforbund

Referat fra styremøte torsdag 05.04.2018 – Klosterskogen Travbane

Tilstedeværende: Erik Skjervagen, Jan Kristian Øverdal, Thomas Tvedt, Ine Dahl, Agnar Svartdal, Stian Hovstø, Hanne Rønningen, Johan H Undem (vara), Jorunn Svensson (sekretær)

Leder Erik Skjervagen ønsket velkommen til møtet som var det første etter årets generalforsamling i TTF.

Saksliste:

Sak 01/18 godkjenning av innkalling og referat.
Godkjent.

Sak 02/18 Bø Tråvlag – Ny travbane?
Kjetil Hynne var invitert til styremøtet for å informere om Bø Tråvlag sine planer vedrørende opparbeidelse av «Bø Arena». Forutsetningen for området laget nå eier og benytter er endret og de ønsker å opparbeide et nytt flerbruksanlegg med 1000 meters travbane i området nær Telemarkshallen/Bø Sommarland.

Under diskusjonen som fulgte ble eierforholdet rundt Klosterskogen Travbane et tema, og følgende vedtak ble gjort.

Vedtak: Eierforholdet vedrørende Klosterskogen Travbane/Telemark Fylkeskommune må endelig avklares og TTF ber Klosterskogen Travbane as bringe dette på det rene.

Sak 03/18 Forbundets arbeidsoppgaver i 2018.

- Ponni
- Ungdomsgruppe
- Til start
- Til start eldre hester
- Forbunds dag
- Kurs
- Temamøter
- Galla
- Dyrskun
- Høstkonferansen
- Jobbe politisk for spredning av kunnskap om hestesport
- Landsrådsmøter
- Øvrig representasjon (påske-lokalkjøringer-V75)
- Telemark Landbruksselskap

Ansvarsforholdet til de enkelte punktene ble fordelt blant styrets medlemmer.

TT har avsatt kr. 75 000,- i sitt budsjett som forbundet kan søke støtte fra.



Telemark Travforbund

Følgende utvalg ble i tillegg godkjent:

Anleggskontakt: Agnar Svartdal i samarbeid med Jan Kristian Øverdal

Ponniutvalg:

Lena Skjerpeseth, leder

Lisa Haugland, Cecilie Steensen, Anja Tennesand

Ungdomsleder:

Lisa Haugland.

Det forutsettes at alle som velges/påtar seg et verv er medlemmer av et travlag og har betalt sin medlemskontingent.

Sak 04/18 Organisasjonskultur i travet i Telemark. Innspill fra Jan Kristian Øverdal. På bakgrunn av diskusjoner og saker som har vært aktuelle den siste tida diskuterte styret organisasjonskulturen både innad og sentralt.

Alle må jobbe sammen for å drive sporten videre.

Valgkomiteenes arbeid er svært viktig, men når valg er gjort må man ha tillitt til det styret som er valgt.

Sak 05/18 Info fra forbundssekretær

- BRØNNØYSUND klargjøring av papirer for innsending.
- Økonomi; ponni 2012 – 2017.
- Lunde, oppslag i avis ikke relatert til Lunde Travklubb
- Søknad om støtte til Norsk Amatørforening
- Søknad om støtte til ponni Trekamp
- Møte i landbrukselskapet Søve 10.04.18
- Ponni, regning på kr. 14 000,- fra 2015 (jakker) til forfall i 2018.
- Galla, Nes og Omegn har vedtak om at de ikke støtter gallaen
- Galla, sluttregnskap viser et underskudd på kr 20 247,- Dette fordeles 50/50 TTF og THF
- Ledermøte 16.04.18 for gjennomgang av sakliste til GF i DNT

Vedtak: TTF bevilger kr. 5 000,- til Norsk Amatørforening.

Vedtak: Forbundssekretøren kontakter Tove Onshus vedrørende Trekampen. Dersom behovet er tilstede støtter TTF med kr. 2000,-

Vedtak: Galla skal også avholdes i 2019 for resultater oppnådd i 2018.

Sak 06/18 Eventuelt
Jubileum Klosterskogen Travbane 100 år i 2020
Saken utsatt til neste styremøte.

Telemark Travforbund

